

娛樂頭條

兩岸三地紅星齊高歌

近百名紅星盛裝亮相此次歌會，不少女星不約而同地選擇穿上紅色的裙子，當中包括Gigi、Kelly及張靚穎等，以紅色低胸短裙裝登場的Gigi笑言因覺得此項活動屬喜事，故穿紅色，以凸顯喜氣洋洋的感覺。至於身穿紅色蕾絲長裙的Kelly則表示，奧運會是四年一次，所以想打扮得隆重一些。張靚穎亦強調不介意和大家撞衫，「紅色希望能給大家帶來好運！」

章子怡獨唱有自信

章子怡身穿一襲粉色閃亮長裙亮相，成功避開與眾多女星撞衫，在台上亮嗓獻唱歌曲《相信夢想》。雖然章子怡演唱經驗不多，但就笑言這次獨唱不覺得緊張，她表示：「上過兩次台了，感覺還好，但比起專業歌手還是拿不出來。反正盡力吧，重在參與。」

目前在趕拍王家衛的《一代宗師》的章子怡透露因為被要求瘦到兩年前的樣子，不得不每天吃白水煮雞肉。幸她平時也熱愛運動，每周會健身3次，相信很快便會回復健康體態。

阿Sa赴京唱打氣歌

基仔與阿Sa為此特地赴京獻藝，基仔演唱了歌曲《我們的彩虹》，與歌會主題「唱響奧運精神，傳遞奧運夢想」緊密結合。而阿Sa亦唱出一首《愛贏才會拼》，為即將出戰倫敦奧運會的中國體育健兒們打氣。

晚會中，徐若瑄與劉岩共同演出奧運創作的歌曲《榮光》，4年前原定為奧運開幕式《絲路》獨舞的劉岩排時不幸從高空墜地，目前下半身肢體未痊癒。劉岩此次換上「手舞」，在Vivian美妙歌聲伴隨下極優雅，深深感染全場。歌會現場，眾星先後演唱了近40首經典歌曲，歌會隨着合唱主題曲《北京祝福你》推向高潮，而前晚亦是《北京祝福你》官方正式MV的首發。

學友羨慕郎朗赴英聯奧運

同一時間，倫敦奧運中國加油主題曲《中國節拍，震動世界》全版首發儀式，前晚在北京工人體育館舉行。張學友在鋼琴家郎朗的伴奏下，唱出此曲。學友表示自己和郎朗不是第一次合作，這次的感覺更像是參加一場派對，並讚郎朗彈得好，郎朗即受寵若驚道：「我一直是學友的歌迷，從小就是。」而聽說郎朗會去奧運會現場觀戰，學友即非常羨慕，因他表示自己要陪孩子過暑假，不能前往，希望郎朗幫忙送上祝福，為中國隊助威打氣。

至於《北京祝福你》中的靈魂人物成龍前晚缺席兩個奧運打氣晚會，原來他正身處美國聖地牙哥，出席Comic-Con會議，並進行了演說。

香港文匯

報訊 大型歌會《北京祝福你 奧運夢想盛典》前晚

在北京隆重舉行，宋祖英、譚晶、章子怡、陳慧琳

(Kelly)、梁詠琪

(Gigi)、吳克群、

古巨基、蔡卓妍

(阿Sa)、林俊杰、蕭敬

騰、徐若瑄(Vivian)、范瑋琪、周筆

暢及胡彥斌等兩岸三地紅星齊聚國家

體育館，用歌聲唱響奧運夢想，與5000

多名現場觀眾一同為奧運健兒們加油！



宋祖英以一襲華服亮相。中新社

學友(右)與郎朗攜手演出，現場觀眾聽出耳油。新華社

成龍前日在聖地牙哥出席會議。美聯社



古巨基、蔡卓妍及徐若瑄等參與演出。



章子怡任表演嘉賓，祝福中國健兒們在今屆奧運能有好成績。中新社

為中國奧運健兒加油!

今年擬出唱片重返樂壇 鄭嘉穎不敢擔保不走音

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭嘉穎(見圖)與許志安前晚出席服裝品牌新店開幕，重返樂壇的鄭嘉穎，對於蔡卓妍(阿Sa)日前在《紅白鬥》中走音，嘉穎為對方講好說話，笑言天王級歌手也會犯錯，現時他自己也積極練習做好準備。

鄭嘉穎上週在北京贏得「華鼎獎」，他高興之餘也多謝投票給他的人。提到今年將出唱片重返樂壇，嘉穎透露已在選歌階段，希望能推出大碟。對於阿Sa在《紅白鬥》中走音被嘲笑，嘉穎為阿Sa開解道：「自覺人不是機器或樂器，要看狀態而定，很難是完美，可能身體不好也說不定。」

記者指黎明當年走音也哄動一時，嘉穎說：「天王級也會偶然出現，無法永遠不走音，無人想唱現場不準的。」嘉穎稱現在每天曲不離口，甚至洗澡時也會練歌，他說：「我會去練，大家不用為我擔心，我相信無人敢講自己一粒音也沒有走。」

安仔默認Sammi廚藝好

此外，有指橫店影城驚傳有女星被殺，嘉穎稱已有3、4個月沒返當地拍戲，相信傳聞屬以訛傳訛。他回想道：「自己在當地拍了3套劇，都覺得治安還好，沒甚麼特別。」

許志安女友鄭秀文(Sammi)近期常放食物相片於微博，安仔指女友近日休息才多下廚。問到女友廚藝如何時，安仔只甜笑點頭，強調那是Sammi的興趣。笑問Sammi是否想當家庭主婦？安仔說：「她的興趣是煮食，我不懂，都是叫她不要放相到微博。」有傳Sammi因耳水不平衡要取消年底紅館個唱，安仔亦認為健康重要。



方力申提醒女友北上拍劇要小心

香港文匯報訊(記者 李思穎)方力申(見圖)、鄭欣宜、鍾舒漫、霍震霆等昨日出席港台《奧運第一台開幕禮》，近年頻頻北上拍劇搵真銀的小方，被問到傳聞有臨時演員在橫店被殺，小方也有聽聞，但不相信是事實，不過都會提醒一下女友鄧麗欣小心！而小方在內地拍劇時都會小心，曾經試過被醉酒的人鬧事，他們會不停找他影相，又不能不跟他們影，否則會嘈過不停。鄭欣宜早前到美國登台時聲帶生疣，結果她服了3天類固醇，兼要好好休息，不過她今日又得到廣

州為音樂會演出，相信能應付得來。最近蔡卓妍唱歌走音引來不少話題，鍾舒漫被問到有否跟對方的老師學唱歌？她顯得一頭霧水，表示不知發生什麼事，但自己很少跟老師學唱歌。對於她與張致恒翻攤的消息，鍾舒漫否認其事，強調傳聞已久，大家只是朋友。



詹瑞文認與甄詠蓓分居一年

香港文匯報訊 詹瑞文(見圖)、澳洲新8機昨日現身觀禮為某快餐店出席活動，早前詹Sir化身不同「造型」突擊店舖以測試員工表現，這天獲送上「一年免費任吃券」作答謝，詹Sir自覺未能一輩子做舞台劇，所以最近欲把經驗精髓來教導其他人，之前已開過班教大家如何去溝通、管理等等，稍後他完成去昆明拍攝電影《人生最後一站》(暫名)後會再次開班。提起有雜誌指他與結婚22年的太太甄詠蓓分居，要對方獨力撫養女兒，詹Sir承認是已分居一年，大家是對有默契的朋友，亦覺得大家或是需要分開一下，詹Sir說：「我哋都似智慧老人，大家想要的嘢都唔同，咪和平決定分開一段時間，佢都主力佢的事業，希望發展得更好。(係咪因為多拗掙?)都正常，一齊做嘢的總會有唔同意見，我哋想成熟去處理件事。(個女知道?)有講過，佢都係我個女，我好錫佢。」

問到會否正式簽紙離婚？詹Sir表示若去到那階段雙方會再商討，看是否有需要正式離婚，又強調之間沒有第三者影響，詹Sir說：「個女的起居飲食係我哋Share。」詹Sir並稱很欣賞甄詠蓓，雖然確有人感到惋惜兩人要分開，惟同時自覺尚有很多22年，大家都可繼續個人生活。

沈震軒仍與J保持聯絡

香港文匯報訊 歌手連詩雅和董敏莉有份演出的舞台劇《波音情人》前晚在文化中心首場演出，《喜愛夜蒲》的導演錢國偉率領一班演員包括松岡李娜、沈震軒(見圖)等前來捧場，錢國偉和排開女友陳宛蔚前後腳到場，他們合照時很尷尬，最後要bro5的Dominic站在中間影大合照。沈震軒最近被指因第三者與賈曉晨(JJ)分手，他表示不怕報道影響形象，笑言認識他的人都知他為人如何，並坦言還有與JJ聯絡，但暫時不會約她出街，怕被影到會被指博宣傳。問到現在的的感情生活？他表示現在專注事業，暫時都無時間拍拖。



夏韶聲暗批歌手質素下降

香港文匯報訊(記者 吳文釗)多位歌手失準，他表示因舞台劇夏韶聲、薰妮、林志美與葉振棠等人昨日為舞台劇《麗花皇宮2012》進行彩排，2008年證實患上紅斑狼瘡症的薰妮，笑言今次答應演出是純粹賭博，因她自己也不知到公演時狀態如何。首次演出舞台劇的薰妮，對於一邊唱歌、一邊要投入角色感到有難度，她透露現時仍要服藥控制病情。她說：「現在我不能曬太陽，曬到就會皮膚敏感，西醫是沒法治療好，所以我都不知自己每日的狀態如何。」薰妮以樂觀態度面對自己的病情，笑道：「幸好自己看得開，成世人很少病痛，今次上天要我試下自己。」問到演出時病發有否後備演員頂替，她說：「沒有，因為高志森對我很有信心，無論如何都會撐下去。」曾擔任《超級巨聲》評判的夏韶聲，問他沒有留意《紅白鬥》



盛世天戲劇團創辦人李居明(左3)及新光大劇院總監元海(右1)特意來探雷安娜、薰妮、林志美等班。

候選佳麗三圍數字公佈 湯洛雯上圍稱霸

香港文匯報訊 各候選港姐稍後將與詹瑞文學習如何建立自信、訓練內在潛能，好在總決賽上能應付司儀們提問。昨日首度會見詹Sir，早前被淘汰的陳華鑫、鍾麗麗也有在場，實在令人不解淘汰之意。大會即場公佈佳麗們的三圍數字，當中以是非多多的湯洛雯(圖右)以34吋上圍贏各佳麗，看似豐滿的曾明俐卻僅輸一個馬鼻，只得33吋，惟卻以半吋成為擁有佳麗之冠的豪華寶！席上無綫又播出佳麗們於倫敦拍攝時的自選泳裝環節，看到佳麗們團結、剖白等場面。朱千雪、岑杏賢以及黃心穎都忍不住落淚，相反於片中因落敗而流淚的尹蔭蔭卻無表情。事後朱千雪、岑杏賢否認是喊包，解釋只是一時感觸，朱千雪與鍾麗麗同一組，稍後在復活戰上會支持對方復活，相信若何人要離隊她都會哭，岑杏賢則覺得是感情流露。問到是否因過程太辛苦？她說：「絕對唔係，我係認起在倫敦教我哋建立的友誼先有些激動，我都投票支持佢哋復活。」而鍾麗麗、陳華鑫卻沒有勾起不快回憶，只覺有點心酸，問到是否擔心被秋後算帳，因之前曾指規則不公平？鍾麗麗改口說：「我覺得咁係界多次機會我，無我仲唔開心，(即係放低被淘汰呢件事?)我都係會打定輸數，費事入唔到又唔開心。」

